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Številka: 3600–18/2024-131 

Datum: 14. 04. 2026 

 

Na podlagi 25. člena Akta o ustanovitvi Eko sklada, Slovenskega okoljskega javnega sklada Eko sklad, 
j.s. objavlja 

 

Javno povabilo  

k vpisu na informativni referenčni seznam izvajalcev za izvajanje javnih pozivov Eko sklada za 
zmanjševanje energetske revščine  

 

Spoštovani, 

vljudno vabimo vse zainteresirane izvajalce s področja gradbeništva1 k oddaji prijavnega obrazca za 

vpis na informativni referenčni seznam izvajalcev za izvajanje ukrepov učinkovite rabe energije ter rabe 

obnovljivih virov energije pri upravičencih, ki izpolnjujejo pogoje na javnih pozivih Eko sklada, j.s. za 

zmanjševanje energetske revščine2 (v nadaljnjem besedilu: javni poziv). 

1. Naročnik 

Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad 

Bleiweisova cesta 30 

1000 Ljubljana  

(v nadaljnjem besedilu: Eko sklad)  

 

2. Predmet povabila 

Namen povabila je vzpostavitev informativnega referenčnega seznama izvajalcev spodaj navedenih 
ukrepov, ki so opredeljeni v posameznem javnem pozivu. Seznam izvajalcev bo vključeval tiste 
izvajalce, ki izpolnjujejo pogoje tega povabila in so pripravljeni pri upravičencih, ki jim bo izdana odločba 
o dodelitvi pravice do nepovratne finančne spodbude (v nadaljnjem besedilu: upravičenci), izvesti 
ukrepe učinkovite rabe energije ter rabe obnovljivih virov energije, in sicer: 

A. toplotno izolacijo strehe ali stropa proti neogrevanemu prostoru na eno- ali dvostanovanjski 
stavbi,  

B. toplotno izolacijo zunanjih sten na eno- ali dvostanovanjski stavbi, 

C. toplotno izolacijo tal na terenu ali tal nad neogrevanim prostorom/kletjo in/ali zunanjih sten 
ogrevanih prostorov proti terenu na eno- ali dvostanovanjski stavbi, 

D. vgradnjo energijsko učinkovitih oken in/ali zunanjih vhodnih vrat v eno- ali dvostanovanjski 
stavbi ali v posameznem stanovanju v večstanovanjski stavbi, 

E. vgradnjo sistema za pripravo tople - sanitarne vode v eno- ali dvostanovanjski stavbi ali v 
posameznem stanovanju v večstanovanjski stavbi,  

F. vgradnjo lokalnega prezračevanja z vračanjem toplote odpadnega zraka v eno- ali 
dvostanovanjski stavbi ali v posameznem stanovanju v večstanovanjski stavbi,  

                                                           
1 Za izvedbo gradbenih, obrtniških in inštalacijskih del ter instalacij naprav in opreme ( v nadaljnjem besedilu: GOI 
dela). 
2 Javni poziv ZER Nepovratne finančne spodbude za zmanjševanje energetske revščine, Javni poziv ZER 2024 

Nepovratne finančne spodbude za zmanjševanje energetske revščine, Javni poziv ZER - VZHODNA SLOVENIJA 

Nepovratne finančne spodbude za zmanjševanje energetske revščine ter vsi nadaljnji javni pozivi zmanjševanja 

energetske revščine (vsi objavljeni na spletni strani Eko sklada). 
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G. zamenjavo stare kurilne naprave z novo na lesno biomaso v eno- ali dvostanovanjski stavbi 
ali v posameznem stanovanju v večstanovanjski stavbi  

(v predhodnem in nadaljnjem besedilu: ukrep) skladno s posameznim javnim pozivom.  

 

Seznam izvajalcev je informativnega značaja, kar pomeni, da je v pomoč upravičencem pri izbiri 
potencialnega izvajalca za izvedbo ukrepa, ki se bo financiral iz dodeljene nepovratne finančne 
spodbude skladno s posameznim javnim pozivom. Upravičenci bodo lahko izbirali med izvajalci, ki so 
navedeni na seznamu, lahko pa bodo izbrali druge izvajalce, ki niso uvrščeni na seznam.  

Predračuni izvajalcev za izvedbo ukrepov morajo biti pripravljeni v skladu s posameznim javnim pozivom 
in smernicami za pripravo predračuna, ki so priloga k posameznemu javnemu pozivu. Skupna vrednost 
predračuna oz. predračunov za izvedbo vseh izbranih ukrepov po javnem pozivu ne sme presegati 
18.000,00 EUR z DDV.  

Po potrditvi posameznega predračuna s strani Eko sklada bo med izvajalcem, upravičencem in Eko 
skladom sklenjena tripartitna pogodba, na podlagi katere bo izvajalec lahko začel z izvajanjem del ter 
prejel izplačilo s strani Eko sklada za izvedeno delo, pri čemer je izvajalec dolžan upoštevati pogoje in 
zahteve, določene v posameznem javnem pozivu ter v navedeni tripartitni pogodbi.  

  

3. Pogoji za sodelovanje 

Eko sklad bo na seznam vpisal izvajalce, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: 

- izvajalec ima registrirano dejavnost za izvajanje posameznih ukrepov, kar je razvidno iz javno 
dostopnih podatkov; 

- izvajalec se bo udeležil vsaj ene informativne delavnice, ki jo bo organiziral Eko sklad z 
namenom seznanitve izvajalcev s pogoji in zahtevami posameznega javnega poziva; 

Seznam izvajalcev, skupaj s podatki (podjetje, kontakt in opredelitev področja dela, za katerega se je 
izvajalec prijavil), je javen. S prijavo na to javno povabilo se izvajalec strinja z javno objavo navedenih 
podatkov.  

 

4. Način vpisa, prijavni rok in postopek vpisa v seznam izvajalcev 

Javno povabilo je odprto do preklica. Izvajalci se prijavijo z izpolnitvijo prijavnega obrazca, objavljenega 
na spletni strani: https://zer.ekosklad.si/za-izvajalce-zer. 

Če Eko sklad ugotovi, da je prijava nepopolna, lahko izvajalca po elektronski pošti pozove k dopolnitvi. 

O terminu informativne delavnice, ki jo bo organiziral Eko sklad, bodo izvajalci obveščeni po e-pošti na 
e-naslov, ki ga bodo navedli na prijavnem obrazcu.  

Izvajalce, ki bodo oddali popolne prijave in bodo izkazali izpolnjevanje zahtevanih pogojev, bo Eko sklad 
vpisal na seznam izvajalcev, ki bo objavljen na spletni strani: https://zer.ekosklad.si/za-izvajalce-zer.  

Pregled, obravnavo prijav in vpis izvajalcev na seznam bo Eko sklad izvajal tekoče. Seznam izvajalcev 
se bo tako sproti dopolnjeval do preklica. 

V primeru kakršne koli spremembe (npr. statusnih in drugih sprememb podatkov, predlog za izbris iz 
seznama, idr.) mora izvajalec o tem takoj obvestiti Eko sklad.  

Eko sklad si pridružuje pravico, da v primeru zaznanih neskladnosti, zavajanj, nestrokovnih ravnanj ali 
dajanj neresničnih ali napačnih podatkov glede izvajanja ukrepov po posameznem javnem pozivu ali 
pravnega razmerja z upravičencem ali Eko skladom, kar vse vključuje tudi izvedbo GOI del neskladno 
s pogoji in zahtevami posameznega javnega poziva ZER, ali pa v primeru zaznanih drugih nepravilnosti, 
izvajalca izbriše iz seznama izvajalcev ali sprejme druge primerne ukrepe.  

 

Prijavni obrazec izvajalci pošljejo na naslov Eko sklada, Bleiweisova cesta 30, 1000 Ljubljana ali po e-
pošti na ZER.izvajalci@ekosklad.si. 

 

https://zer.ekosklad.si/za-izvajalce-zer
https://zer.ekosklad.si/za-izvajalce-zer
mailto:ZER.izvajalci@ekosklad.si
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5. Prijavna dokumentacija 

Povabilo je objavljeno na spletni strani: https://zer.ekosklad.si/za-izvajalce-zer. 

Eko sklad si pridržuje pravico do spremembe javnega povabila. Spremembe bodo objavljene na 
navedeni spletni strani. 

 

6. Dodatne informacije 

Za dodatne informacije v zvezi z vsebino povabila lahko zainteresirani izvajalci zaprosijo na e-naslov 
ZER.izvajalci@ekosklad.si. 

 

 

Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad 

 

 

https://zer.ekosklad.si/za-izvajalce-zer
mailto:ZER.izvajalci@ekosklad.si

